



小记者周刊

2014年11月3日 星期一 农历甲午年闰九月十一 今日B叠8版 本版编辑/黄全红 邮箱/zkwbxjz@126.com

让孩子收获书本以外的知识

晚报招小记者啦 快给孩子报名吧

□晚报记者 王俊祥

本报讯 孩子太内向?交给我们;孩子太依赖?交给我们;孩子拥有探索世界的热情,您却缺少时间陪伴,还是交给我们。昨日,周口晚报小记者活动中心仍在紧锣密鼓制定2015年度的各类小记者活动,在未来一年里将带领孩子们开启一系列体验、探秘、实践活动,能让您的孩子快速独立、开阔视野、增强自信,提高全面素质。

进入9月份后,为孩子报名加入小记者队伍的家长咨询电话一个接一个。目前,中心城区的多数小学已经陆续启动2015年度小记者招募活动,报名工作正如火如荼展开。自从《小记者招募特刊》走进学校后,五一路小学、莲花路小学、实验小学、李庄小学等学校及早部署,广泛宣传,赢得家长理解与支持,报名活动热潮迭起。其他学校也正在积极组织,陆续展开。

关注本报小记者动态的读者会发现,近期的小记者活动主题越来越鲜明。采访类(车房展上练采访)、体验类(葡萄园里体验采摘)活动比以往更加密集,许多小记者通过在活动中历练,增长了见识,大呼过瘾。

2015年度的小记者招募范围仍然从小学二年级开始,只要有时间、有兴趣,初中生、高中生也可以加入。小记者资格每年确认一次,对自愿加入2015年度周口晚报小记者团的学生,报社将核发新版小记者证,赠送小记者帽、采访包、采访本,赠送一份全年的《周口晚报》,并投递到家。新年度招募范围将扩大到周口城区周边四县市(项城、商水、淮阳、西华)。

晚报负责人表示,晚报小记者团是专门为在校学生打造的课外活动、学习一站式平台。小记者活动中心将以组织学生参与社会实践活动为主要形式,丰富学生课余文化生活为主要目的,开展丰富多彩的活动。在每

个时段结合不同的流行元素和文化,在2015年,晚报小记者活动中心将推出一系列新活动,活动由校外延伸到校内,更加突出学习与娱乐并重,拓展小记者的视野,丰富小记者的课余生活,提高小记者的实践能力。

“孩子的成长源自您的支持与配合,我们将以十二分的热情,整合所有可用社会资源、优质教育方式,致力于小记者素质教育,以搭建小记者在成长中通往成功的桥梁。”该负责人说。

你想让自己成为一个敢做事、敢思考、敢动笔、敢说话、敢交流的人吗?那就赶快报名成为周口晚报小记者团的一员吧!

此外,本报特别提醒,2014年度小记者的《小记者证》今年底到期,从现在到12月31日仍然有效,小记者可继续参加活动或投稿。如果想继续保留小记者的身份,请你于近期填写《周口晚报小记者报名表》,交年费200元,一寸照片两张,通过学校报名参加。

“书坛怪才”汪太银赠书闫庄小学

□晚报记者 王俊祥 通讯员 王俊峰 文/图

本报讯 10月31日下午,周口闫庄小学校园内一片欢腾,我国著名书法大师汪太银来到该校,向学生们捐赠自己以书法作品集形式创作的字帖《弟子规》和《毛泽东诗词》500余册(如图)。捐赠仪式结束后,汪先生即兴挥毫,为师生义写作品10余幅,勉励同学们“好好学习,天天向上”。

据了解,《弟子规》为清朝康熙年间秀才李毓秀所作,是我国古代文化传承下的不可多得的精髓文化之一。《弟子规》字帖,装帧古风古朴,设计优雅独特,字体布局均匀,潇洒飘逸,起伏跌宕,虚实相间,刚柔结合,如铁马秋风,望月纵横。

该校负责人表示,将把这些图书分发给喜欢书法的同学研读,也欢迎有更多的书法名家到学校指导小学生练字,这样对书法艺术的弘扬也会有很大帮助。

汪太银,河南商丘人,中国书法家协会会员,中国书画名家研究会名誉会长,特级书画师。其书画风格形成了钢筋铁骨般的行草书风与浑厚泼辣的书法意趣,有“书坛怪才”之称。



滚铁环、跳绳、绑腿跑……

本周六 玩亲子游戏 共度记者节

滚铁环、跳绳、绑腿跑……小记者们,这些爸妈童年时代玩的游戏,你敢来挑战吗?11月8日(周六),在中国第15个记者节之际,本报将组织小记者及家长,与大记者一起玩转互动游戏,共庆记者节。

记者节像护士节、教师节一样,是我国仅有的三个行业性节日之一。记者节早在新中国成立前就有。2000年,国务院正式批复同意把11月8日中国记协成立日确定为“记者节”。按照国务院的规定,记者节是一个不放假的工作节日。

活动当天,除亲子游戏外,小记者可以

与大记者面对面交流,听大记者讲述自己的采访故事等,不仅可以收获快乐,还可以增长知识。

活动说明:

1. 活动时间:11月8日下午2时30分

活动地点:东新区体育馆。此活动限100个家庭,报名电话:18538603726 18736240557。

2. 本活动至少有一名家长陪同参加,须穿休闲服和运动鞋;小记者需携带小记者证、帽、包、本。

3. 亲子游戏项目:a.跳绳,1分钟时间谁

跳得最多;b.滚铁环,同距离谁用时最少;c.绑腿跑,同距离谁用时最少;d.跳沙坑,谁跳得最远;e.踢毽子,相同时间不出限定区域(以上五项每个家庭的积分前20名有奖品)。

4. 活动现场,小记者可采访大记者,并听大记者讲述自己的采访故事等。

5. 活动结束后,每名小记者须提交500字左右文字作品一件及摄影作品一幅,发送至邮箱:zkwbxjz@126.com。所提交的作品须注明小记者姓名、编号、学校班级、辅导老师。

小记者微信公众平台



扫“周口晚报小记者”微信公众平台,小记者活动早知道。

小记者热线
13592220007
18736240557
18538603726

投稿邮箱
zkwbxjz@126.com

家长QQ群
260454719

“我家的故事” 征文启事

我的爷爷喜欢打太极,我的妈妈爱美容,我的爸爸爱喝酒,我的弟弟很淘气……亲爱的小记者们,你的家庭是什么样的呢?赶快拿起笔写出自己的家庭故事吧,与大家一起分享!

11月份小记者征文主题——我家的故事。小记者可以讲述发生在自己家里或身边朋友家里的感人故事,突出“和谐、友善、美满、幸福”的家庭氛围,通过对家庭中的每一件感人事迹的描绘,倡导小记者“爱家庭、爱亲人”的理念。

投稿须知:

1. 围绕“我家的故事”这一主题,介绍家庭中的亲情感触、团结互助、孝敬老人等故事,要求内容真实,情节生动,语言流畅。

2. 题目自拟,体裁不限,字数400~700字。

3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4. 请各班主任认真组织、辅导小记者的文章,并踊跃投稿。

5. 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 截稿时间为2014年11月30日。



小记者活动预告